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S každoročním vstupem do nového roku si vzá-
jemně přejeme jen všechno dobré, především štěstí
a zdraví – a splnění přání a plánů. Letos to není jiné,
zdraví se stalo politikem a štěstí nás hned při vy-
kročení pokouší válečnými a energetickými kon-
flikty, které jen zostřují obrysy světových
hospodářských problémů, které jako pohádková
kaše přetekly z loňského roku a rozlévají se koryty,
která jsme prostoduše připravili. Jen jsme letos
upustili od obligátních dovětků PF – nebude to
snadný rok. Všichni víme, že bude těžký a bude jich
víc. Že to nebude bolet všechny, ale jen většinu, na
tom nic nemění.

I když hlavními mediálními tématy jsou rekon-
strukce vlády, české předsednictví a jeho zpro-
středkovatelské mise, nechybí zvysoka znějící
ujištění, že to nebude tak hrozné, když jsme ještě
před pár dny zažívali historicky nejlepší časy, ani
hraběcí rady, že dluhy přinášejí jedněm krátkodobý
pocit blahobytu a jiným trvalý. Jen ne probůh žádné
ingerence - nanejvýš tak miliardové injekce.

Dopady krize do oboru našeho zájmu jsou la-
tentním tématem lednového čísla. Povzbudivé
přitom je, že logistice mohou ostatní odvětví
z mnoha hledisek, především (ne)zaměstnanosti, zá-
vidět – už nechybí řidiči, dráhy nabízejí příspěvky
studentům a závazek zaměstnání...  Nabízí se příle-
žitost začít si vážit skutečných hodnot. Ošetřit ránu
(i v malé nemocnici) má vyšší hodnotu než  ji způ-
sobit (byť na velkém stadionu).  Komunikovat se
studenty (vyučovat) má mnohem větší společen-
skou hodnotu než komunikovat s cílovou skupinou
(balamutit zákazníky)... Ocenit hodnotu je vážit si
dosaženého. Snaha růst a zlepšovat svoje postavení
a podmínky je přirozená, ale když chybí vůle rozlišit
rozvoj a nenasytnost, konkurenci a solidaritu, dne-
šek a zítřek, snadno se expanze změní na výbuch.

V rozhovoru s osobností české logistiky
a v rozboru ankety se špičkovými domácími
a zahraničními logistickými odborníky si přečtete
jejich názory na příčiny současné situace evropské
spedice a logistiky, zvláštní články věnujeme vývoji
trhu logistických realit, finančním problémům spo-
jeným s druhotnou platební neschopností a také po-
třebě inovací. 

Přeji nám všem, ať se nás konkrétní dopady té-
matu, s nímž do roku 2009 vstupujeme, dotknou co
nejšetrněji.

Vám, vážení čtenáři, přeji mnoho sil, dobré zdraví
a hodně štěstí.

Bc. Zuzana Kosová
šéfredaktorka
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